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PREDMET: Poziv studenticama na sudjelovanje u projektu KodiraONA 

Poštovani, 

U Studencu, hrvatskom lancu susjedskih dućana, poslovanje temeljimo na poboljšanju učinkovitosti i 

uvođenju inovacija  a u tome važnu funkciju ima naš centar izvrsnosti - Studenac Digital. Pri tome velik 

dio projekata zasnivamo na naprednoj analitici kao osnovnom alatu koji nas približava ispunjavanju 

potreba naših kupaca. Primjerice, godišnja količina svih podataka koje imamo u Studencu ispisala bi 

se na više od 10 milijuna stranica u Wordu te su zato prediktivni analitički alati iznimno važni kako 

bismo te podatke ispravno obradili, a zatim unaprijedili naše poslovanje i ostvarili očekivanja kupaca.   

Istovremeno, Studenac misli i na zajednicu u kojoj posluje. Zato smo prošle godine uoči 

Međunarodnog dana žena pokrenuli projekt KodiraONA s ciljem osnaživanja žena u području digitalne 

tehnologije i analitike podataka. Natječaj nastavljamo i ove godine, a Studenac i dalje sa svim ženama 

u Hrvatskoj želi podijeliti svoje znanje te ih nagraditi za njihovu izvrsnost. Naime, u natječajni zadatak 

se mogu uključiti sve žene s osnovnim poznavanjem prediktivne analitike i nekih od programskih 

jezika.            

 

Pozivamo stoga sve studentice Vašeg fakulteta na sudjelovanje u natječaju KodiraONA  

kako bi svojim znanjem iz područja prediktivne analitike  

osvojile program mentorstva u Studencu.  

Naime, natjecateljica koja pokaže preciznost, znanje i kreativnost te bude najuspješnija u rješavanju 

natječajnog zadatka, osvojit će sudjelovanje u mentorskom programu s timom Studenac Digitala u 

Zagrebu. Tijekom šestotjednog mentorstva pobjednica će raditi s data znanstvenicima i data 

inženjerima te naučiti više o primjeni prediktivne analitike u dinamičnom sektoru maloprodaje. Uz to 

će osvojiti i dodatnu vrijednu nagradu -   pretplatu na edukativnoj platformi Coursera koja je partner 

s više od 275 vodećih svjetskih sveučilišta i kompanija. 

Sudjelovanje je moguće isključivo pojedinačno, a prijave su otvorene od 8. do 15. ožujka 2024. 

godine. Više informacija je dostupno na kodiraona.studenac.hr.  

 

S veseljem se nadamo kako ćete podržati inicijativu i potaknuti sve studentice da se prijave na ovaj 

natječaj. Također, bili bismo Vam iznimno zahvalni kada biste podijelili informaciju o projektu na 

svojim društvenim mrežama i/ili web stranici. 

 

Unaprijed se zahvaljujemo i srdačan pozdrav, 

Tea Werner 

Voditeljica inovacijskih projekata u Studencu 

https://www.kodiraona.studenac.hr/

